



Муфтий Татарстана Камиль хазрат Самигуллин в Мекке встретился со специалистами Благотворительного центра изучения Досточтимого Корана и его наук “Аль-Макариуль Куръания”. Специалисты данного центра проявили открытый интерес к истории татарской школы Коран-хафизов и опыту ДУМ РТ по ее возрождению. В ходе встречи специалисты Центра познакомили муфтия Татарстана с мероприятиями, которые проводятся Центром в рамках своей деятельности, в частности, рассказали о международных конкурсах чтецов Корана и кружках по заучиванию Корана, и проявили свою заинтересованность в развитии системы подготовки хафизов в республике. Камиль хазрат в свою очередь рассказал о религиозной ситуации в Татарстане, о деятельности Духовного управления мусульман Татарстана по обучению и воспитанию хафизов, сообщает пресс-служба ДУМ РТ.